



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради народних депутатів  
«Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду  
області» від 01.10.1993 № 496-XXI**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 № 496-XXI, виклавши додаток 3 «Перелік цінних ландшафтів, екосистем, природних комплексів, що резервуються для наступної організації заповідних територій протягом 1994 – 1996 років з метою недопущення їх знищення та руйнування в результаті господарської діяльності» у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

*Проект рішення підготовлено Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та внесено головою Одеської обласної державної адміністрації*

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЄКТУ РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI

До Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації надійшов лист Ренійської міської ради від 05.10.2023 № 24/4049 щодо розгляду питання стосовно перегляду рішення Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI.

Відповідно до зазначеного листа, Ренійською міською радою ведеться робота щодо залучення інвестиційних проєктів з будівництва мультимодальних терміналів на узбережжі р. Дунай в межах Ренійської територіальної громади.

В ході цієї роботи виявлено, що частина територій на узбережжі р. Дунай, які потенційно інвестиційно привабливі для розширення річкової інфраструктури та розміщення мультимодальних терміналів, зарезервовані для подальшого заповідання, відповідно до Рішення Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI.

Рішенням Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI затверджено перелік цінних ландшафтів, екосистем, природних комплексів, що резервуються для наступної організації заповідних територій протягом 1994-1996 років з метою недопущення їх знищення та руйнування в результаті господарської діяльності.

Так, до зазначеного переліку включено території на узбережжі р. Дунай з умовним позначенням «Придунайські ліси» площею 200,0 га, як територію місцезнаходження рідкісних видів птахів (орлан – білохвост, пугач), тварин (горностай, дикий кіт), кажанів.

Слід зазначити, що з моменту прийняття рішення про резервування вказаної території, відповідний об'єкт природно-заповідного фонду не був створений, клопотання з науковим обґрунтуванням щодо оголошення цих територій заповідними до Ренійської міської ради не надходили.

Водночас, Ренійською міською радою представлено експертний висновок від 15.09.2023 спеціалізованої наукової установи - Одеського національного університету ім. Мечникова щодо природоохоронної цінності

території, яка пропонується під реалізацію інвестиційних проєктів будівництва мультимодальних терміналів вздовж р. Дунай.

За висновками науковців, територія з умовним позначенням «Придунайські ліси» площею 200,0 га не несе необхідного біотопічного навантаження, яке б могло забезпечувати певний рівень біологічного різноманіття. Крім того, науковцями зроблені висновки про відсутність природоохоронної цінності цієї території та встановлена можливість зміни кадастрової категорії вказаної території з можливістю розміщення річкової інфраструктури. При цьому, територія з умовним позначенням «Придунайські ліси» не внесена у перелік об'єктів Європейської програми ІВА-територій важливих для птахів.

В той же час, перелік цінних природоохоронних, рекреаційних територій, зарезервованих для розширення природно-заповідного фонду області, затверджений Рішенням Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI потребує уточнення та перегляду, у зв'язку з наявністю в ньому застарілої та неточної інформації щодо місцезнаходження (у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою Одеської області), площі та природоохоронної цінності територій, зарезервованих для подальшого заповідання. Крім того, у вказаному переліку залишаються включеними території, які вже були оголошені територіями природно-заповідного фонду Одеської області та потребують виключення з зазначеного переліку як ті, що реалізовані.

Одночасно, до Департаменту надходять клопотання від спеціалізованих природоохоронних організацій щодо створення нових об'єктів природно-заповідного на території Одеської області, у зв'язку з цим пропонуємо доповнити вказаний перелік цінних природоохоронних, рекреаційних територій, зарезервованих для розширення природно-заповідного фонду області територіями з такими умовними назвами:

- «Схили до Лунга» - на території Ізмаїльського району Одеської області загальною орієнтовною площею 30,6 га;
- «Коло глея» - на території Одеського району Одеської області загальною орієнтовною площею 45 га;
- «Чигринська балка» - на території Березівського району Одеської області загальною орієнтовною площею 600 га;
- «Буджацькі степи» - на території Болградського району Одеської області загальною орієнтовною площею 9729,7156 га.

Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність внесення змін до рішення Одеської обласної ради народних депутатів «Про заходи по

збереженню і розвитку природно-заповідного фонду області» від 01.10.1993 №496-XXI» щодо перегляду додатку 3 «Перелік цінних ландшафтів, екосистем, природних комплексів, що резервуються для наступної організації заповідних територій протягом 1994 – 1996 років з метою недопущення їх знищення та руйнування в результаті господарської діяльності», зокрема пропонується внести зміни щодо:

- виключення територій, які вже були оголошені територіями природно-заповідного фонду Одеської області;
- доповнити перелік цінних природоохоронних, рекреаційних територій, зарезервованих для розширення природно-заповідного фонду області новими територіями щодо яких надійшли клопотання від спеціалізованих природоохоронних організацій про оголошення цих територій природно-заповідними;
- уточнення інформації щодо місцезнаходження цінних природоохоронних територій відповідно до змін адміністративно-територіального устрою Одеської області;
- виключення з переліку територій щодо яких встановлено відсутність природоохоронної цінності відповідно до наукового обґрунтування.

Директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації



Ірина ШАТОХІНА